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Náš poměrně náročný pětidenní program je u konce, takže je čas se podívat na nějaké
resumé.

To, co pro mě byl asi nejsilnější zážitek byla návštěva památníku na Ground Zero po Dvojčatech,
která byla zasažena teroristy 11. září 2001. Vidět všechna ta jména, vidět, jak krásně je ten památník
udělaný, a položit kytičku ke dvěma obětem českého původu, byl opravdu silný zážitek. Kdybych měl
hodnotit podle toho, co bych považoval na nejdůležitější, tak to bylo především vystoupení na Valném
shromáždění a vystoupení v Radě bezpečnosti, a celkový dojem z toho, jak vlastně ta organizace
funguje, jaká je nálada, jak se jednotlivé státy vyjadřují, za co se zasazují, to je dobré vidět a zažít.
Pak jsem měl celou řadu bilaterálních jednání s řadou premiérů nebo prezidentů, případně další
odborná jednání, například k umělé inteligenci, takže ten týden byl opravdu vyplněn pracovně velice
intenzivně. Zároveň jsem měl možnost setkat se s úspěšnými krajany ve Spojených státech v různých
oblastech činnosti a probrat s nimi to, jak oni sami mohou sloužit jako příklad pro naše občany, že i
my můžeme být úspěšní v dnešním velice konkurenčním světě a prorazit tam, kde bychom si to
možná ještě před pár lety ani nedokázali představit. Návštěvu končíme ve fabrice, která je ikonou
mezi všemi, kdo měli v ruce nějakou zbraň a nebo kdo sledovali alespoň detektivky a všechny možné
kovbojky v dětství, ve výrobně zbraní Colt, která byla převzata před dvěma lety Českou zbrojovkou.
Já v tom vidím obrovský příklad toho, jak u nás vzniká nejenom technologická základna, ale i kapitál,
který je schopen přebírat i tak ikonické značky, jako je Colt, a postupně dostávat Českou republiku
do světa, na světové trhy. Protože Colt díky tomu, jak je známou značkou, jaké má navázané vztahy
například s kanadskými ozbrojenými složkami, s americkými, a i jinde ve světě, protože dodává do
nějakých 90 zemí světa, tím otevírá dveře i pro naši produkci, což považuji za velice dobrý příklad.
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